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ESTADO DO CEARÁ 

Câmara Municipal de Umari 
PODER LEGISLATIVO 

Rua 7 de Setembro, n° 67 - Centro - Umari-CE. 

ATA DA DECIMA (1O)  SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE UMARI/CE 

Aos 11 dias do mês de abril, do ano de dois mil e dezenove, às 
09h00hr, reuniu-se nesta Casa Didi Leite, à Rua 07 de 
setembro, esquina com a Cel. Antônio Malheiros, tudo como 
preceitua 

1
o artigo 111 do Regimento Interno, com a presença 

dos seguintes VEREADORES: Presidente; Klebson Pereira Izidro; 
Vice-Presidente: José Mário Praxedes Cesário; Primeiro 
Secretário: Onofre Gomes Da Silva; Segundo Secretário: João 
Pedrosa Viana; Vereadores: Ana Paula Araújo Viana 
Alencar; Clodoaldo Bezerra Alexandre; Francisco Herly Ferreira 
dos Santos e Marcos Julião Brasil. Faziam-se presentes pessoas 
de nossa comunidade. Depois de constatar o número legal, sob a 
presidência do primeiro, de acordo com o artigo 122 do 
Regimento Interno foram abertos os trabalhos, INICIANDO O 
EXPEDIENTE: com uma oração, e justificando a ausência do 
vereador Francisco Alex Silva Barros, que foi designado pelo 
Sr. Presidente Klebson Pereira Izidro, para representar o 
Poder Legislativo no Processo de Renovação do Comitê da Bacia 
do Salgado, conforme convite da Coordenadora da Comissão 
Eleitoral - Geryslandia Matias Granjeiro, por meio do oficio 
circular n °  006/2019-GBS, de 22 de março de 2019, a realizar-
se em li de abril de 2019, na EEEP - Deputado José Walfrido 
Monteiro - Icó-CE. Em continuação aos trabalhos, o senhor 
Presidente comunica aos senhores vereadores que a leitura da 
Ata do dia 04/04/2019 ficara para próxima sessão. Em seguida, 
O Sr. Presidente, solicita do Vereador Onofre Gomes, que 
proceda a leitura das correspondências recebidas conforme o 
artigo 123 do (R. 1.). EXPEDIENTE RECEBIDO DO EXECUTIVO: Lei n °  
319/2019, de 09 de abril de 2019, QUE, "estabelece a forma de 
concessão de diárias de viagem no âmbito da administração 
municipal e determina outras providencias", Lei n °  320/2019, 
de 09 de abril de 2019, QUE, "adota o diário oficial dos 
municípios do estado do ceara, instituído e administrado pela 
associação dos municípios do estado do ceara (APRECE) como 
meio oficial de comunicação dos atos normativos e 
administrativos do município de Umari/Ce"; Lei n °  321/2019, de 
09 de abril de 2019, QUE, "dispõe sobre a criação do sistema 
de controle interno, no âmbito do município de Umari/Ce, bem 
como, da controladoria interna do município de Umari/Ce como 
unidade administrativa, na forma que indica e dá outra 
providencias". EXPEDIENTE RECEBIDO DIVERSO: Não Teve. 
EXPEDIENTE RECEBIDO DO LEGISLATIVO: Requerimento n °  005/2019, 
de 04 de abril de 2019, QUE, "requer a reparação da iluminação 
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pública da rua vereador Jacinto Izidro de Pio-x, Umari/Ce". 
EXPEDIENTE EXPEDIDO: Não Teve. Em ato continuo, de acordo com 
o art. 125 do Regimento Interno, declarou aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE: e por não haver nenhum orador inscrito. O Sr. 
Presidente declarou encerrado o Pequeno Expediente, e em 
conformidade com o artigo 126 do Regimento Interno, passou 
para o GRANDE EXPEDIENTE:. o senhor Presidente passa a palavra 
para o vereador Francisco Herly, que saudou a todos presentes 
e fala sobre a CE que liga Umari a BR 116, dizendo que está 
ficando impossível de andar pela mesma, por conta dos buracos 
e do mato, que esta tomando a estrada. O Poder Executivo tem 
que tomar uma providencia o mais rápido possível. Ainda com a 
fala, comenta sobre a votação do Projeto de Lei que foi 
desaprovado, fiquei sabendo que o Vice-Prefeito foi na casa de 
uma cidadã dizer que os vereadores não aprovaram o projeto. O 
senhor Presidente passa a palavra para a vereadora Paula 
.Viana, que saudou a todos os presentes e fala sobre a merenda 
escolar da Creche do Distrito de Pio-X, dizendo que foi feita 
uma reunião para que os pais ajudassem na merenda escolar, 
solicito do Sr. Presidente, para que procure saber do 
Secretário de Educação se de fato isso esta acontecendo. Ainda 
com a palavra, comenta que na Escola do Sitio Cachaço, os 
alunos estão tendo que levar água de casa para beber, por que 
na escola não tem. O senhor Presidente passa a palavra para o 
vereador Onofre Gomes, que saudou a todos os presentes, e fala 
que a cada dia se surpreende com os problemas trazidos pelos 
colegas para as reuniões. E, com relação a fala da vereadora 
Paula Viana, sobre o ocorrido na Creche do Pio-X, para mim, 
isso é uma piada, não quero acreditar que isso esteja 
acontecendo. O senhor Presidente dá boas vindas ao Sub-
Secretário de Saúde Josué barros, e fala sobre a reunião que 
aconteceu na Creche do Distrito de Pio-X, não partiu da 
administração, até então, a administração não estavam sabendo 
do ocorrido, ficaram surpreso quando souberam. Ainda fala que 
realmente estava faltando merenda na Creche. Porém, já estão 
providenciando a distribuição da merenda. E com relação a CE 
que liga Umari a BR 116, infelizmente a situação está 
precária, só que, a responsabilidade é do estado, e não do 
município. O Sr. Presidente, fala ainda que vai solicitar da 
administração que seja feito, pelo menos o roço nas curvas. E 
em relação a votação do Projeto que foi desaprovado, respeito 
a decisão de cada colega, mais a partir do momento que um 
projeto for desaprovado, vai ter repercussão na rua, e alguma 
pessoa vai deixar de ser contratado, e ainda, o município vai 
perder recursos, e tudo isso por que os senhores vereadores 
deixaram de aprovar o Projeto. O senhor Presidente declara 
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encerrada a fase Expediente E em conformidade com o artigo 
127, parágrafo 10  do Regimento Interno, passou para ORDEM DO 
DIA: e por não haver nada a tratar, o senhor Presidente 
declara encerrada a presente ordem do dia e em conformidade 
com o artigo 135 do Regimento Interno, declarou aberta a 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: o senhor Presidente passa a palavra para a 
vereadora Paula Viana, que saudou a todos, e parabeniza seu 
pai Cícero Viana, que amanha está fazendo aniversário. O 
senhor Presidente, conforme decisão do Soberano Plenário, 
convocou os senhores Vereadores para a 11a (decima 
primeira) Sessão ordinária do Quinto Período Legislativo do dia 
16/04/2019, e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus 
declarou encerrada a presente Sessão, que vai assinada pelo 
Presidente e Primeiro Secretário, conforme preceitua o artigo 
139, § 40 do Regimento Interno. 

1- PRESIDENTE: Klebson Pereira Izidr& 
- 

2- PRIMEIRO SECRETÁRIO: Onofre Gomes D Silva: / 

VEREADORES 

3- VICE-PRESIDENTE: José Mário Praxedes Cesário: 

4- SEGUNDO-SECRETÁRIO: João Pedrosa Viana: 

5- Francisco Alex Silva Barros: (ausente, coa justificativa) 

6- Ana Paula Araújo Viana Alencar: 

7- Clodoaldo Bezerra Alexandre: 

8- Francisco Herly Ferreira dos Santos: 

9- Marcos Julião Brasil: 
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